



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCA IALOMIȚA

20.03.2025

Comunicat de presa

Potrivit legii, până la datele de 31 martie și 30 septembrie ale fiecărui an, instituțiile și autoritățile publice au obligația să publice la sediul propriu și pe pagina de internet lista tuturor funcțiilor din cadrul acestora care intră în categoria personalului plătit din fonduri publice. Această listă trebuie să conțină informații detaliate, precum:

- salariul de bază, solda funcției de bază/salariul funcției de bază, indemnizația de încadrare sau indemnizația lunară, după caz;
- tipul, baza de calcul, cota procentuală, valoarea brută a sporurilor, compensațiilor, adaosurilor, primelor și premiilor eligibile pentru fiecare funcție, precum și baza legală a acordării acestora;
- valoarea anuală a indemnizației de hrană care urmează să fie acordată pentru o perioadă lucrată de un an, precum și baza legală a acordării acesteia;
- orice alte drepturi în bani și/sau în natură, dacă este cazul, precum și baza legală a acordării acestora;
- orice informații cu privire la posibile limitări ale venitului salarial, precum și baza legală a acestora.

În cadrul acestor controale, inspectorii de muncă vor verifica atât publicarea efectivă a acestor informații, cât și conformitatea lor cu cerințele legale. În cazul în care se constată nerespectarea obligațiilor, se vor dispune măsuri pentru remedierea deficiențelor și se vor aplica sancțiuni contravenționale, conform legislației în vigoare.

I.T.M. Ialomita subliniază importanța respectării acestor obligații de transparență salarială, contribuind astfel la corecta informare a salariaților și la asigurarea unei administrații publice deschise și responsabile.

Str. Constantin Dobrogeanu Gherea, nr. 1A, Slobozia, Ialomita
Tel.: +4 0243 215146; fax: +4 0243 220452
itmialomita@itmialomita.ro

www.itmialomita.ro

Conform prevederilor Regulamentului (UE) 2016/679 al Parlamentului European și al Consiliului din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE (Regulamentul general privind protecția datelor), informațiile referitoare la datele cu caracter personal cuprinse în acest document sunt confidențiale. Acestea sunt destinate exclusiv persoanei/persoanelor menționate ca destinatar/destinatari și altor persoane autorizate să-l primească. Dacă ați primit acest document în mod eronat, vă adresăm rugămintea de a returna documentul primit, expeditorului